# 阳普医疗科技股份有限公司

# 关于全资子公司取得医疗器械经营许可证(备案凭证)的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、情况概述

近日,阳普医疗科技股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司阳普医 疗(湖南)有限公司(以下简称"湖南阳普")取得郴州市市场监督管理局签发 的《医疗器械经营许可证》《第二类医疗器械经营备案凭证》。现将相关情况公 告如下:

### (一)《医疗器械经营许可证》登载的相关信息

许可证编号: 湘郴药监械经营许 20250029 号

企业名称:阳普医疗(湖南)有限公司

统一社会信用代码: 91431022068246381W

法定代表人: 陈建

企业负责人: 陈建

经营方式: 批零兼营

住所:湖南省宜章经济开发区宜章大道东6号

经营场所:湖南省宜章经济开发区宜章大道东6号

库房地址:湖南省宜章经济开发区宜章大道东6号

发证部门: 郴州市市场监督管理局

发证日期: 2025年05月08日

许可期限: 自 2025 年 05 月 08 日至 2030 年 05 月 07 日

经营范围: 新版: 01-有源手术器械; 02-无源手术器械; 03-神经和心血管 手术器械: 04-骨科手术器械: 05-放射治疗器械: 06-医用成像器械: 07-医用诊 察和监护器械: 08-呼吸、麻醉和急救器械: 09-物理治疗器械: 10-输血、透析 和体外循环器械; 14-注输、护理和防护器械; 16-眼科器械; 17-口腔科器械; 18-妇产科、辅助生殖和避孕器械; 20-中医器械; 21-医用软件; 22-临床检验器械

### (二)《第二类医疗器械经营备案凭证》登载的相关信息

备案编号:湘郴药监械经营备 20250063 号

企业名称: 阳普医疗(湖南)有限公司

统一社会信用代码: 91431022068246381W

法定代表人: 陈建

企业负责人: 陈建

住所:湖南省宜章经济开发区宜章大道东6号

经营方式: 批零兼营

经营场所:湖南省宜章经济开发区宜章大道东6号

库房地址:湖南省官章经济开发区官章大道东6号

经营范围: 新版: 01; 02; 03; 04; 05; 06; 07; 08; 09; 10; 11; 14;

15; 16; 17; 18; 19; 20; 21; 22

备案部门: 郴州市市场监督管理局

备案日期: 2025年05月06日

#### 二、对公司影响及风险提示

湖南阳普取得上述《医疗器械经营许可证》《第二类医疗器械经营备案凭证》,可开展经营许可证经营范围内的医疗器械批零兼营业务。上述证书的取得不会对公司当期经营业绩产生重大影响,敬请广大投资者给予关注并注意投资风险。

#### 三、备查文件

- 1.《医疗器械经营许可证》;
- 2. 《第二类医疗器械经营备案凭证》。

特此公告。

阳普医疗科技股份有限公司董事会 2025年5月16日